

## 泥沟镇

## 召开党委理论学习中心组集中学习研讨会议

泥沟讯 5月17日,泥沟镇召开2022年党委理论学习中心组第5次集中学习研讨会议,区委组织部调研员一行到会列席旁听。

会上,泥沟镇主要负责同志分别带头领学了《习近平:坚持走中国特色社会主义法治道路,更好推进中国特色社会主义法治体系建设》、《习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的讲话》,并围绕学习内容开展交流研讨。

调研员一行充分肯定了泥沟镇党委理论学习中心组学习工作,表示泥沟镇党委对中心组理论学习高度重视,这

次集体学习准备充分、主题鲜明、程序严谨、内容丰富、形式规范,是一次高质量的政治理论学习,取得了预期效果。他在点评讲话中指出,中心组学习列席旁听工作旨在进一步推进党委理论学习中心组学习制度化、规范化建设,不断提高党委中心组学习科学化水平,这是新时代党的建设的重要内容,也是提高领导干部理论水平和能力、加强领导班子思想政治建设的重要途径,更是落实习近平总书记关于坚持思想建党、理论强党的重要抓手。党委理论学习中心组要提高学习政治站位,坚持理论联系实际学,学懂弄通做

实习近平新时代中国特色社会主义思想。调研员一行指出:提高政治站位,强化思想自觉。要从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,充分认识理论中心组学习的重要性和紧迫性,发挥好领导干部“关键少数”的带头作用,加强对党的创新理论成果的学习,加强对党中央和省、市、区委决策部署的理解,在深化学习中不断坚定理想信念,提升驾驭复杂局面的能力本领。突出政治引领,落实首要任务。要把政治理论学习,特别是习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务。要以掌握

和运用马克思主义立场、观点、方法为目的,坚持读原著、学原文、悟原理。坚持全面系统学、联系实际学、及时跟进学,真正做到学深悟透、融会贯通、真信笃行。扛起主体责任,严格规范管理。要严格落实《中国共产党党委(党组)理论学习中心组学习规则》和省、市、区委实施细则有关规定,切实把理论学习中心组学习纳入重要议事日程,纳入党建工作责任制,纳入意识形态工作责任制,经常研究学习情况,提出改进措施,抓好督促落实。

(通讯员 刘宇昊 王云波)

## 运河街道

## 召开青年干部座谈会

运河街道讯 为积极响应市委《关于加强思想能力作风建设开展“五比五看”活动的意见》和区委《关于开展“迎南风、破坚冰”作风大提升教育实践活动的实施意见》要求,鼓励青年干部再接再厉,继续发挥敢担当、重实干的优良作风,5月17日,运河街道召开第二期“转作风、重实干、勇担当”青年干部座谈会,运河街道主要负责同志出席会议并讲话。

会上,19名青年干部围绕个人基本情况、当前工作开

展情况及下一步工作打算等谈认识、讲体会、交流分享成长经历,展现了青年干部朝气蓬勃的良好精神风貌。

运河街道主要负责同志认真听取大家发言,并与他们互动交流。她表示,基层工作岗位,是青年干部学习锻炼、干事创业的大舞台,也是打牢基础、行稳致远的垫脚石。青年干部要锤炼政治能力,有干劲、有活力,办事勤思政治要求、谋事多想政治影响、处事对照政治标准,让政治意识入脑入心,在工作中不断增强

洞察力,担起人民赋予的责任与重担。青年干部要勇担青春使命,在关键时刻顶得上、干得好,真正成为老百姓信得过的靠谱干部,要手肩担道义、胸怀满腔热忱,把自己的志向与理想统一于国家与民族的未来中去,要大展身手,投身强国伟业,去燃烧、去拼搏、去奋斗,去实现人生的真谛。青年干部要严守规矩底线,克己奉公、洁身自好、清廉自律,时刻保持人民公仆本色,切实用好人民赋予的权力。

会议要求,每一位青年干

部都要珍惜青春,不负年华,在大有可为的年代,砥砺前行守初心,奋发有为担使命,振奋精神,埋头苦干,铭记基层干部的使命和担当,创造辉煌事业,成就精彩人生!

会上,对年轻干部违纪违法警示案例进行了通报,教育引导青年干部要深刻吸取教训,筑牢理想信念根基,树立底线思维,强化党性修养,严守党规党纪,时刻自重自省,扣好廉洁从政的第一粒扣子。

(通讯员 宋丹丹)

## 莫负初夏好时光 桑葚采摘正当时



眼下正值桑葚成熟的季节,马兰屯镇的桑葚园里的桑葚也迎来了丰收,吸引了许多市民和游客前来采摘和品尝。

马萌 摄

## 邳庄镇

## 扎实开展经营性自建房安全隐患排查整改工作

邳庄讯 为进一步加强经营性自建房安全管理,全面消除自建房安全隐患,切实保障人民群众生命财产安全,5月17日,邳庄镇召集各管区主任、相关部门工作人员,召开经营性自建房安全隐患排查加压机,对全镇经营性自建房安全隐患排查专项行动工作进行安排部署,加压推进。

会议强调,要进一步提高政治站位,时刻将安全工作放在心上、扛在肩上、抓在手上,不断压实工作责任,多措并举

抓实抓牢经营性自建房安全隐患排查工作;要充分发挥各级网格员作用,成立专门排查队伍,对经营性自建房开展拉网式排查,形成镇、管区、村三级联动网格机制,确保排查无死角、无漏洞;要坚持问题导向,突出排查重点,建立整改台账,对存在安全隐患的自建房,按照“谁拥有谁负责、谁使用谁负责、谁主管谁负责”的原则,结合实际进行整改销号,切实将经营性自建房安全风险隐患消灭在萌芽状态。

会后,相关部门、各管区、各村庄立即行动,对全镇范围内经营性自建房开展拉网式安全隐患大排查。每到一处,检查组都对经营性自建房的主体结构、承重墙体、改扩建情况、消防安全等方面开展认真细致的排查,对发现的各类安全隐患,逐一记录,并向相关负责人提出整改意见,督促其及时整改。同时,检查组还广泛宣传关于自建房安全隐患排查整治相关政策要求和安全防范知识,进一步提升了

广大群众的安全意识和防范知识。

下一步,邳庄镇将按照“边排查边整改”的工作要求,深入推进自建房安全隐患排查整改工作,同时将开展安全隐患问题整改情况“回头看”,持续把该项工作抓严、抓实、抓细,不断筑牢安全防线,切实保障辖区群众的生命财产安全。

(通讯员 侯成玺)



## 张山子镇

## 免费发放轮椅 关爱残疾人

张山子讯 为有效解决残疾人生活不便的难题,真正践行关心关爱残疾人事业的宗旨,在第32个“全国助残日”到来之际,张山子镇残联组织开展“助残日”活动。

考虑到残疾人行动不便的情况,张山子镇残联组织工作人员到16名重度残疾人家中,为他们亲自送轮椅上门并逐一调试安装,耐心指导正确使用轮椅的方法。工作人员向他们宣传了惠残助民政策,现场回答他们提出的问题和困难,并鼓励他们积极生活。

近年来,张山子镇始终把残疾人“助行”作为扶残助残的一项重点民生实事来抓,定期开展摸底调查,注重台账登记,积极落实好发放工作,现已为230名下肢重度残疾群众发放了轮椅,切实满足残疾人的生活需求,不断提升他们的生活质量。

下一步,张山子镇将不断倡导关爱残疾人的良好社会风尚,大力支持残疾人事业发展,聚焦残疾人的各类需求,着重解决实际困难,切实完善保障制度,持续提升服务水平。

(通讯员 赵妍)

## 马兰屯镇

## 开展工贸行业安全生产专项检查

马兰屯讯 为深入贯彻落实市区应急管理局开展工贸行业安全生产专项检查的要求,按分级分类监管的原则,5月17日,马兰屯镇开展工贸行业安全生产专项检查。

此次检查主要对企业“八抓二十项”创新举措落实情况及安全生产“晨会制度”“开工第一课”、事故警示教育制度落实情况;“大学习、大培训、大考试”专项行动推进情况进行督导检查。

同时对安全生产风险隐患排查月发现的问题隐患,逐项进行梳理销号,确保工贸行业安全生产形势持续稳定。

下一步,马兰屯镇将加大安全生产检查执法力度,督促企业负责人认真履行安全生产主体责任,落实各项安全生产工作措施;加大日常巡查力度并定期开展节前安全大检查,落实落细监管措施;为企业提供员工安全生产教育培训,加强警示教育,杜绝违章指挥、违章作业、违反劳动纪律现象,形成“人人讲安全、事事讲安全、处处讲安全”的良好氛围。

(通讯员 李昱霖)

## 涧头集镇

## 召开“集满意”相关问题座谈会

涧头集镇讯 5月18日,涧头集镇在二楼西会议室召开“集满意”创建活动问题整改和入户走访座谈会,六大专班负责人参会。

会上,六大专班针对所分管领域反映的问题台账分别提出具体整改意见,涧头集镇主要负责同志就高质量推进“集满意”创建工作进行了安排部署。

会议强调,要针对前期入户走访、电话调查等环节收集的问题,按程序移交至6大民生工作专班及8个管区协同办理,将收集到的问题和不满意的信息,作为问题整改的抓手。要在面上统筹政策,注重问题解决,在点上入户回访,凝聚满意共识,以短期的治标引领长期的治本。

(通讯员 侯奔)

## 区商务和投资促进局

## 举办全区服务贸易政策宣讲培训班

本报讯 为做好外贸政策宣传和业务指导工作,帮助外贸企业抢抓机遇、避风险,提升全区服务贸易进出口规模,近期,区商务和投资促进局举办了全区服务贸易政策宣讲专题培训班。

本次宣讲培训班对服务贸易重点监测企业直报管理应用、服务外包及软件出口信息管理应用填报注意事项以及实际操作流程进行了重点培训,阐明了企业开展服务贸易的好处,分析了当前我区服务贸易发展形势、存在问题,指出了我区下步发展路径和方法。

下一步,将继续加大重点企业服务力度,用足用活用好政策,增强企业发展动力,推动全区服务贸易高质量发展。

(通讯员 区商务和投资促进局)